党员干部应向组织 报告个人有关事项

日电 中共中央政治局 8 月 29 日召开会议,研究党员领 导干部报告个人有关事项的 规定等问题。中共中央总书 记胡锦涛主持会议。

会议认为,制定党员领导 干部报告个人有关事项的规 定,是我们党为坚持党要管 党、从严治党的方针,加强党 员领导干部的监督管理、促进

党员领导干部廉洁从政而采 取的重要举措。应该根据新形 势新情况,结合各地区各部门 的实践,本着实事求是、突出 重点的精神,对原有规定进行 修订和完善。要强调党员领导 干部向党组织报告个人有关 事项的职责,明确需要报告的 事项,确定受理报告的机关, 完善报告程序,强化监督检 查, 使这项制度更加切合实

际,更加具有可操作性。

会议认为,《关于党员领 导干部报告个人有关事项的 规定》是重要的党内法规,体 现了对党员领导干部加强监 督管理和关心爱护的精神。 颁布实施《关于党员领导干 部报告个人有关事项的规 定》,对保证党员领导干部队 伍的纯洁性和先进性,推动 党风廉政建设深入开展,具

会议要求,各级党组织 和各级党员领导干部要正确 把握规定的精神实质和基本 内容,自觉执行规定的各项 要求。纪检机关和组织人事 部门要加强对贯彻执行规定 的监督检查, 切实把报告个 人有关事项作为考察和考核 党员领导干部的一项重要内 容落到实处。

仿古 "哥德堡"抵沪

8月28日,"哥德 堡" 号到达上海吴淞口 锚地。

当日,在海上航行了 近 11 个月的瑞典仿古木 帆船"哥德堡"号抵达它 中国之旅的最后一 一上海,停泊在长江 吴淞口锚地,等待进入上 海黄浦江。据介绍;"哥 号计划在上海停 靠两个月左右。

新华社发(赵昀 摄)



贪污公款2000万潜逃11年

湖北两贪官分赃不均起内讧暴露身份被抓

湖北省公安县原供销社 经理张大本贪污公款 2000 万元潜逃 11 年后,日前在深 圳市南山蛇口落网。记者 28 日获悉,25 日,5 名公安县民 警赶到南山,将犯罪嫌疑人 张大本与另一主犯沈永强一 起押回公安县。

【案发】 为钱争执牵出经济大案

8月21日晚8时许,深 圳市南山招商派出所接 110 报警, 称在该辖区工业八路 中农大厦一名叫沈永强的人 报案说,有人在自己单位无 理取闹。招商派出所民警迅 速赶到现场,发现一名叫张 乐的人正拉住沈永强不放, 说:"你欠我钱,欠钱还钱,天 经地义。我在这里守了两天, 你不肯见我。"说完,还拿出 一大叠银行转账支票等票据 原件与复印件

执勤民警看他们都认 识,又是经济纠纷,表示不干 预了,"如果需要协调,就一 起到派出所去"。

" 去就去 最好把他却

走,他是湖北省公安厅通缉 犯。"沈永强对民警说。

--听沈永强揭发自己是 网上通缉犯,张乐火冒三丈, 向警方称,沈永强原来是湖北 省公安县供销社领导,在 1994年至1995年期间,沈永 强指使他从上海一家公司账 户转账 2000 万元到一家证 券公司炒股票,他手上有原始 单据,要求沈永强签字,沈不 肯签。随后,沈永强称,张乐原 来是湖北公安县供销社的员 工,曾在1995年挪用公款 2000 万元,之后潜逃,湖北省 公安厅也一直在通缉张某。

因为钱财分赃不均,这 两人互咬,民警感觉这件事 不是一般性的经济纠纷,可 能隐藏着大的案情。于是,民 警将两人带到派出所调查。

【追溯】 贪官私分 2000 万公款

在派出所, 沈永强告诉 警察:"他的真名叫张大本, 是湖北公安县人。"民警立刻 在公安网上输入张大本的名 , 所得结果令人大吃一惊。

此人竟是 1995 年湖北省警 方通缉的贪污犯罪嫌疑人、 原公安县供销社经理, 贪污 金额高达 2000 万元,现已潜 逃11年。后来,张乐承认自 己就是张大本,也道出了自 己潜逃的原因。

1994年,身为湖北省公 安县供销社经理的张大本,与 上级主管单位湖北省供销社 农资总公司某处处长沈永强 一拍即合,由沈永强一手策 划,上下配合,将省供销社拨 给公安县供销社的农资资金 转入张大本个人注册的公司 账户,再由张大本将钱交给沈 永强,统一分配使用:如打点 帮助"洗钱"的相关单位关键 人物,打点与此"业务"有关 的官员,等等。在短短一年时 间里,由张大本经手的资金就 高达 2000 万元。事发后,张大 本拿着沈永强给的 100 万元 潜逃,而沈永强被撤职。

【互咬】

11 年后见面要求再分赃

今年初,张大本逃到深

偶然的机会,张大本听说沈 永强几年前就到了深圳,并 打听到了沈永强的下落。

原来,1995年沈永强被 撤职后,他先是到北京创业, 靠手中关系和"雄厚"资金打 点开路,在北京某集团公司任 职,后调任该公司驻深圳办事 处副总经理。沈永强在蛇口买 了房,还开了一家饭店。

今年6月,张大本在工 业八路中农大厦找到了沈永 强,看沈永强在深圳发了财, 张大本感觉当时钱分少了,想 敲诈沈永强。沈永强却躲着张 大本。8月21日晚8时,沈永 强下班,刚走出办公大楼,就 被守株待兔的张大本给抓住 了,两人发生了争吵。于是,出 现了本文开头一幕。

沈永强交代, 贪污的钱 ·部分炒股亏掉了,还有些 被自己花掉了,还有很大一 部分送给了某些官员, 受贿 人员多达 100 多名。沈永强、 张大本已于 25 日被 5 名公 安县警察押回湖北公安县, 随后被实施异地关押。

据《武汉晚报

公安部 28名武警大校晋升少将

□据《京华时报》报道 记者昨天从公安部获悉,28 日,公安部在京举行晋升武警 少将警衔仪式,公安现役部队 28 人被晋升为武警少将警 衔。这是自1988年我国重新 实行军衔制度以来,公安现役 部队历史上晋升少将人数最 多的一次。

经国务院、中央军委批 准,公安现役部队28名同 志由武警大校警衔晋升为武 警少将警衔。在前天举行的

晋升武警少将警衔仪式上, 公安部部长周永康向 28 名 晋将警官颁授了《警衔晋升 命令状》,公安部常务副部 长白景富宣读了国务院、中 央军委《关于晋升杨建民等 28 名同志武警警衔的命

据悉,公安现役部队拥有 23 万名官兵。自 1988 年我国 重新实行军衔制度以来,公安 现役部队共有63名同志晋升 为武警少将警衔。

工商总局 禁止名人扮患者做药品广告

□据《法制晚报》报道 近日,国家工商总局发出通 知,深入开展整治虚假违法药 品广告,在这个期间"顶风作 案"者将受到从重处罚。

目前违法广告的形式主 要有:发布虚假药品广告;以 新闻形式发布药品广告、误 导消费者的广告; 药品广告 中使用患者、专家的名义和 形象作证明, 尤其是社会公 众人物以患者、专家的名义 和形象作证明的行为; 药品 广告夸大功能、保证疗效的 行为;以专题片、资讯服务类 节(栏)目形式发布虚假违法 药品广告的行为。

国家工商总局在通知中 指出,整治虚假违法药品广 告是今年工商机关广告监管 工作的重点。针对这些情 况,工商部门将及时曝光典 型案件,震慑违法当事人, 特别是要对整治期间有禁不 止、顶风违法的行为依法从

"薪水打折"阻碍职工休假

部分机关企事业单位职工休假状况调查

现实生活中,不少劳动者 处于超时工作状态,节假日更 成了一些企业让员工加班加点的"黄金机会"。不休年假、 无法休年假, 甚至没有年假 ……休假权,在一些用人单位 有意无意地被束之高阁。

伴随中国内地长假制度 走过第八个年头,专家们呼吁 用人单位重视建立和谐的劳 动关系,充分体现职工休假 权,并让"休假权"这一法律意 识深入人心、落到实处。

每日不超过8小时,每周 平均不超过44小时,我国劳 动法明确了这样的工作制度。 此外还规定,劳动者连续工作 一年以上的,享受带薪休假。 但是在目前,有相当一批劳动 者处在超时劳动的状态,"加 班加点"成为一些用人单位的 '潜规则",而担忧"薪水打折 则是阻碍一些人休假的理由

在北京某电视台工作的 邢记者说:"谁不希望享受8 小时工作制,但我们大部分工 作人员无法做到。制作一个片 子,加班到凌晨两三点是家常 便饭。要休假,薪水奖金肯定 会受影响。因此,单位多数员 工都放弃年假。

在中央国家机关工作的 刘振强先生说:"在机关,'讲 奉献'的思想观念占主导,虽 然很多人知道休假是国家赋 予公民的基本权利,但大家却 不好意思跟领导提休假。再说 申请年假必须排队,赶上工作 忙的时候,年假形同虚设。

北京一家外企的部门经 理刘欣,工作10年了至今没 有休过年假。其实他所在的公 司提供了不错的休假制度,但 是看到忙碌加班的同事,想想 竞争激烈的市场,反复权衡后 他还是决定今年不休假。

上海浦东新区总工会针 对陆家嘴、张江、外高桥区域 "白领"群体的调查结果显示, 这个阶层虽有较高的职业声 望,却也有着难以排遣的职业 压力:一方面,多数企业把抢 争市场的业务指标定为主要 方向;另一方面,生活成本提 高,使得他们不愿放弃可以晋 升、加薪的机会,于是,一头扎 进了加班的泥潭,不断挑战生 理和心理极限,休假则被抛在

记者在调查中发现,不论 在机关还是企业,职工大量的 加班看起来都是自愿而非强 迫的。绝大多数单位都建立了 符合国家规定的休假制度,只 是许多职工"自觉"地不执行。 这样一种怪现象相当普遍:一 方面,职工因劳累过度而苦水 满腹;另一方面,很多人又为 自己加班加点而暗自欣喜。

据分析,我国企事业单位 偏重对加班工作的激励,而缺 少对休假权的保障。多数用人 单位制定了加班的奖励办法, 比如加班费;而"加班加点"经 常是评选先进的必备要素。一 些领导喜欢卖力苦干的人,如 果谁给领导留下了"拼命三 郎"的印象,就意味着他在职 业前途上有更多的机会。这实 际上是对劳动者休息权的-种变相侵害。据新华社"新华 视点"记者 陈芳 李柯勇

特等奖 1名 各奖笔记本电脑1台 一等奖 3名 各奖诺亚舟学习机1台

二等奖 5名 各奖诺亚舟辞典1部

三等奖 30名 各类诺亚舟倍挺拔1个

四等奖 50名 各奖新东方100元英语体验券1张

纪念奖 精美礼品一份

Moah 诺亚冉

即日起至9月10日,购教育、工具、少儿、外语、文学 类图书精50元或凭大众书局会员卡+25元现金即送价值 118元的MICKY或蓝猫书包一只。

" 谢我师恩"贺卡、礼品书展 9月10日,凭教师证享受免费办理贵宾卡一张。当天购书9折优惠。

开学有礼,持学生证购大众书局贵宾卡5折

王"规划重点技术测型实验班指定用机

南京五中山东第18号1-5集 有京大广庆 有京大广区等关路208号来判断44中心4楼 有京湖市总市 南京市場市经266号2 3楼 有章正字语 有章主工《区胜太系籍8号(同隐庭日开第3楼) 有章原正语 南章主下关区热西鲜50号(阅广广场4楼)

58378801

加25送118

南京市自来水总公司 收费系统升级通告

尊敬的用户:

我公司将于2008年8月91日开始有股市自来水支援系统实施升级,升级时间从2006年 8月31日17。00起至2000年8月1日13。00止,加利,我公司中严略501号内、范庭将犯号。 大蝴蝶 经号、原居南非经号、委扎经经号五个号单和台管停停单(各代表景段行表景符 受影响)。伊水服务基线62500000、水浸语音查询用语元262256的水类查询功能暂停使 用。9月11-12:10度五个有的和台恢复有重。供本服务基础的2000000。水量语音查询中 话62302356代来设在硬查施恢复使用。清煞港前徽建安排。

2000年8月1日起,为方使市民缴费,水费以元为单位收取,元以下零份自动结保。 加有疑问。他核打我公司供求服务热线。52260000。

感谢您对我公司工作的支持和理解。由此带来的不使,最近位征。 本通告解释权用南京而自来水总会由。

> 南京市自来水总公司 二00六年八月三十日